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â           Instrucțiuni de recoltare 

 

Kitul de recoltare conține:  

1 x Formular de recoltare 

1 x Instrucțiuni de recoltare 

1 x  Flacon special pentru recoltare 

1 x  Hârtie colectoare pentru proba de scaun 

1 x Tub pentru transport 

1 x  Pungă pentru transport 

 

 

SCANEAZĂ PENTRU INSTRUCȚIUNI DE  

RECOLTARE VIDEO 

 

 

 

Mod de utilizare al flaconului pentru recoltarea scaunului: (Vezi Fig. 1) 

1. Scoateți tija de recoltare din flacon 

Țineți flaconul pentru recoltare de inserția conică albastră (inserția conică 

albastră rămâne fixată pe flaconul de recoltare). Apoi deșurubați cu grijă tija 

galbenă și scoateți-o din tub. Nu vărsați lichidul din flaconul de recoltare al probei! 

2. Recoltați proba de scaun 

Introduceți tija de recoltare în 3 locuri diferite ale probei. Canelurile din vârful tijei 

trebuie să fie umplute cu probă. 

3. Puneți tija înapoi în flacon  

 

Introduceți tija cu proba de scaun recoltată înapoi în flacon o singură dată și nu o mai 

scoateți. Curățați scaunul în exces de la deschiderea îngustă a inserției conice 

albastre. 

 

Vă rugăm să rețineți: numai această cantitate mică și definită de scaun de pe tija de 

dozare poate pătrunde în interiorul flaconului. 

Componentele flaconului de recoltare:  

Galben: tijă de dozare cu 

sistem de blocare prin clic 

Albastru: inserție conică 

pentru ștergerea excesului de 

scaun 

 

 

 
Vârf de dozare cu caneluri 

 IBS Complet Profile 

mailto:office@testedebine.ro
http://www.testedebine.ro/


 
 

 
  

Cactus Health SRL, Distribuitor Biovis Diagnostik in Romania
T. +40 021 267 89 13, +40 735 303 001, E. office@testedebine.ro, W. www.testedebine.ro  

 

4.  

 

  

 

5.  

 

 

 

6.  

 

 

  

 

 

 

 

Închideți flaconul cu proba

Răsuciți tija astfel până când sistemul de închidere face un clic zgomotos.

Vă rugăm să rețineți: Soluția stabilizatorare din interiorul flaconului își schimbă

greu culoarea. Totuși dacă scoateți și introduceți tija de mai multe ori în flacon,

soluția stabilizatoare va deveni maro din cauza unui volum prea mare de proba de 
scaun. În acest caz proba nu va mai putea fi analizată sau există posibilitatea

unui rezultat fals-pozitiv!

Ambalare

Vă rugăm să puneți flaconul în tubul de transport negru inclus în kit. Tubul de 
transport împreună cu formularul de recoltare trebuie puse în punga verde de 
transport probe biologice. Sigilați punga, puneți-o în cutia de transport a kitului de

recoltare și închideți cutia.

Preluarea probei

Dacă ați ridicat kitul de recoltare de la o clinică parteneră, proba de scaun ambalată 
conform instrucțiunilor de mai sus trebuie dusă și recepționată de clinica respectivă.

Dacă ați comandat kitul de recoltare online, ambalați proba conform instrucțiunilor de 
mai sus, sunați luni, marți sau miercuri, de preferință în intervalul orar 08.00 – 10.00 
dimineața, la numerele de telefon 021 267 89 13 sau 0735 303 001 pentru a 
programa trimiterea unui curier la dvs. acasă, să ridice coletul.

Din motive logistice, ridicarea probelor se face NUMAI în zilele de luni, marți și 
miercuri, iar solicitarea curierului poate fi făcută numai înainte de ora 10:00

dimineață.

Veți primi pe e-mail borderoul și AWB-ul expedierii.

Printați borderoul și AWB-ul expedierii. Lipiți AWB-ul pe cutie astfel încât să nu 
acoperiți eticheta UN3373. 
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Fig. 1 Mod de utilizare al flaconului pentru recoltarea scaunului 
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